



В следственном управлении СКР по Республики Башкортостан проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Международный день борьбы с коррупцией ежегодно отмечается 9 декабря. В ходе первого этапа конкурса детского рисунка комиссией оценены работы, представленные детьми и родственниками сотрудников следственного управления. По результатам конкурса лучшими признаны работы в возрастной группе от 7 до 11 лет - Маннановой Дианы, от 15 до 18 лет - Зинченко Глеба и Хамидуллина Глеба.

Работы будут направлены в центральную конкурсную комиссию в СК России для участия во втором этапе данного конкурса.



Изображения



07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1270123>